

简明新闻

我区科技镇长团助力丁集镇构树种养一体化产业发展

■通讯员 周春应

日前，我区科技镇长团邀请中国农业大学和江苏省农业科学院的专家前往丁集镇构树种养一体化产业示范园指导构树种植加工。

科技镇长团邀请中国农业大学杨富裕教授以及江苏省农业科学院顾洪如研究员和丁成龙研究员等在牧草加工利用领域具有丰富经验的专家前往丁集镇参观构树种植加

工情况，针对生产中存在的问题提出了改善意见，如提高构树种植密度、增加肥水管理措施、适时收割以及青贮加工中增加裹包膜层数等，并就生产经营中存在的其他问题与企业负责人进行了座谈交流。区委组织部、人才办和丁集镇的相关负责人全程陪同并参加座谈讨论，共同为丁集镇的构树种养一体化产业献言献策。

我区开展教育专项资金使用情况全面检查工作

■通讯员 梁爱丽

日前，区教体局组织督查室、会计室人员进校入班，随机抽查贫困生补贴、大学生困难补助等资金发放情况，对补助金发放的及时

性、规范性进行认真核对。在检查中，没有发现截留、挤占、挪用及冒领现象，师生满意度较高。工作人员每到一校都会对师生宣讲财经政策，广泛听取他们的建议和意见，以便进一步改进工作。

区委党校赴盱眙学习考察红色教育培训工作

■通讯员 汤慧

近日，区委党校领导班子、新四军刘老庄连管委领导班子一行到盱眙新四军黄花塘纪念馆学习考察。

盱眙县委党校常务副校长介绍了他们干部培训与红色教育资源相结合的经验和规划。考察团表示，区委党校要学习盱眙县委党校

的经验，将党校干部培训与淮阴区刘老庄82烈士红色教育资源相结合，打造干部培训的新特色。区委党校将把干部培训与红色教育资源相结合，与新四军刘老庄连管委配合，共同打造党校开放课堂，以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，组织打造《不忘初心、牢记使命》系列党课，不断提升党校影响力。

区民政局以主题教育推动破解民政事业发展难题

■通讯员 张天敏

10月8日上午，区民政局召开党组中心组集体学习会。会议学习了习近平总书记对第十四次全国民政工作会议的重要指示、习近平总书记对江苏和淮安工作的重要指示批示精神，领导班子成员围绕“初心是什么、使命干什么、奋斗比什么”作了交流发言。

会议强调，要坚持目标引领和问题导向，围绕兜底脱贫、养老服务、殡葬改革、困境儿童保障等方面

的突出问题，小切口深挖，摸清楚情况，分析透症结；要改进调研方式，把问题集中、困难较多、情况复杂、矛盾尖锐的领域和地方作为重点，采取“四不两直”方式开展调研，掌握第一手资料，在此基础上研究提出解决问题的精准对策；要把调研成果转化成为解决问题的具体行动，以“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展，激发民政系统广大党员干部干事创业的动力，促进全年目标任务高标准落实，推动淮阴民政事业高质量发展走在前列。



日前，淮阴公安分局组织赴新四军刘老庄连烈士纪念园开展“同升国旗、同唱国歌”主题活动。全体人员瞻仰了“砥柱”主题雕塑，参观了八十二烈士纪念馆，追忆了革命烈士的英雄事迹。在八十二烈士纪念碑前，该局党委向烈士们敬献了花篮，带领全体人员同唱国歌，深情缅怀革命先烈，集体重温入党誓词。 ■通讯员 文松

老人散步惹争执 法官释法促调解

【案情】原告高某与被告王某系淮阴区某一小区居民。高某1958年出生，患有高血压，因脑出血导致需拄拐；王某1945年出生，因患脑梗塞需拄拐。两人平时喜欢在小区内卫室附近晒太阳、散步打发时间。2018年12月，在小区内卫室被王某的拐棍碰到原告高某，既而双方发生口角后互相用拐棍厮打，导致高某肋骨骨折、王某门牙掉落一颗。后高某提起诉讼要求王某赔偿损失，王某亦在开庭时提起反诉，要求高某赔偿其相应费用。

开庭当天，原、被告双方及其亲属均到庭，考虑两位老人在此事件中均有损伤，且两人住在同一小区，

庭审后组织双方进行调解，最后由王某亲属补偿高某2000元，双方互不再追究。

【点评】本案属于邻里的起因本

是一件小事，两位老人都是邻居，之前亦无其他矛盾纠纷，但本案如果简单一判了之，并不能案结事了，会增加两个家庭的矛盾。故法院在处理该纠纷时充分考虑案件的特殊性，通过耐心释法，促成了两个家庭的和解。 (孙明珠)

庭审后组织双方进行调解，最后由王某亲属补偿高某2000元，双方互不再追究。